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1 METODOLOGIA 

• O método utilizado na pesquisa foi “in home”, em que os entrevistadores vão até a casa das pessoas em uma única visita; 

• A técnica da pesquisa foi a pessoal, através de questionário previamente estruturado, composto de perguntas fechadas e 

induzidas, espontâneas e aprovação da atual administração; 

• Todos os eleitores de Piracicaba, de 16 a 65 anos e mais de 65 anos, as classes sociais foram avaliadas, porém não houve 

uma seleção sobre este segmento; 

• A cidade foi dividida em 10 áreas, no total de 505 pesquisas. 
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  HISTÓRIA 

Em 1766, o Capitão-General de São Paulo, D. Luís Antônio de Souza Botelho Mourão, encarregou o Capitão Antônio Corrêa Barbosa de fundar 

uma povoação na foz do rio Piracicaba. Este, no entanto, optou pelo local habitado pelos índios Paiaguás, onde já se haviam fixado alguns 

posseiros, à margem direita do salto, a 90 quilômetros da foz, entendendo ser o lugar mais apropriado da região. A povoação seria ponto de 

apoio às embarcações que desciam o rio Tietê, oferecendo retaguarda ao abastecimento do forte de Iguatemi, fronteiriço do território do 

Paraguai. 

Oficialmente, o povoado de Piracicaba, termo da Vila de Itu, foi fundado em 1º de agosto de 1767, sob a invocação de Nossa Senhora dos 

Prazeres. Em 1774, a povoação constituiu-se em Freguesia, com uma população estimada em 230 habitantes 

Em 1784, Piracicaba foi transferida para a margem esquerda do rio, logo abaixo do salto, onde os terrenos melhores favoreciam sua expansão. 

A fertilidade da terra atraiu muitos fazendeiros, ocasionando a disputa de terras. Em 29 de novembro de 1821, foi elevada à categoria de Vila, 

tomando o nome de Vila Nova da Constituição, em homenagem à promulgação da Constituição Portuguesa, ocorrida naquele ano. 

A partir de 1836, deu-se um importante período de expansão. Não havia lote de terra desocupado e predominavam as pequenas propriedades. 

Além da cultura do café, os campos eram cobertos pelas plantações de arroz, feijão, milho, algodão e fumo, mais pastagens para criação de gado. 

Piracicaba era um respeitado centro abastecedor. 

Em 24 de abril de 1856, Vila Nova da Constituição foi elevada à categoria de Cidade. Em 1877, por petição do então vereador Prudente de Moraes, 

mais tarde primeiro presidente civil do Brasil, o nome da cidade foi oficialmente mudado para Piracicaba, “o mais certo, o correto e como era 

conhecida popularmente”. 
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RODOVIAS 

As principais vias que cruzam a cidade de Piracicaba são: 

• SP – 304; 

• SP – 127; 

• SP – 147; 

2.1 HIDROGRAFIA 

Os principais rios que cortam o município são: 

• Rio Piracicaba 
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2.2 EXTENSÃO TERRITORIAL 

A cidade de Piracicaba possuí área territorial de 1.378,50 km². 
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3 DEMOGRAFIA 

• População Total: 423.323 

• Densidade demográfica (hab./km²): 307,19 

• Taxa de alfabetização: 97,7% 

• Índice de Desenvolvimento Humano (IDH-M): 0,785 

 

(Fonte: Atlas do Desenvolvimento do Brasil – Censo 2022). 
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4 DADOS ELEITORAIS – ELEIÇÕES 2020 

Segundo o TSE, a cidade de Piracicaba teve o total de 202.203 eleitores em 2020 no 1º Turno. Sendo: 

• Válidos: 165.313; 

• Brancos: 16.379; 

• Nulos: 20.511; 

• Abstenções: 88.795; 

• Eleitorado: 307.053 

4.1 GOVERNANTES ATUAIS 

Prefeito – Luciano Almeida (DEM)                               Vice – Prefeito– Gabriel Ferrato (DEM) 

 Votos: 1º Turno 25.786 votos. (15.60% dos votos)                            

                                                       2º Turno 85.081 votos. ( 54,20% dos votos)                                                
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5 CANDIDATO 2020: PREFEITO 

Os candidatos à prefeitura de Piracicaba em 2020 que concorreram com o Luciano Almeida, foram: 
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DADOS DO ELEITORADO TSE 2020: 
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ESCOLARIDADE: 
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ESTADO CIVIL: 

 

 

 

 

 

 

 



 

15 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

FAIXA ETÁRIA: 
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GÊNERO: 
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6 ELEIÇÕES 2022 – PRESIDENTE 
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GOVERNADORES 
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SENADORES 
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DEP. FEDERAL 10 MAIS VOTADOS 
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DEP. ESTADUAL 10 MAIS VOTADOS 
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7 RELAÇÃO DE ÁREAS - TABELADO 

Áreas Pesquisas Porcentagem Bairros 

1 60 11,88% 
Centro / Cidade Alta / Vila Monteiro / 

Vila Independência / São Dimas 

2 36 7,13% Jaraguá / Vila Cristina / Castelinho 

3 45 8,91% Jardim Elite / Pauliceia 

4 41 8,12% Piracicamirim / Caxambu / Morumbi 

5 47 9,31% Cecap / Pompeia / Santa Rita 

6 49 9,70% 
Vila Rezende / Jardim Monumento / 

Algodoal / Nhô Quim 

7 81 16,04% 
Santa Terezinha / Vila Industrial / Vila 

Bessy 

8 80 15,84% 
Vila Sonia / Parque Residencial 

Piracicaba / Javary 

9 25 4,95% Paulista / Higienópolis 

10 41 8,12% 
Novo Horizonte / São Jorge / 

Camargo / Jardim Conceição / Água 
Branca / Jd. Oriente 

Total 505 100%  
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7.1 RELAÇÃO DE ÁREAS – GRÁFICO 

 

 

Área 01
11.88%

Área 02
7.13%

Área 03
8.91%

Área 04
8.12%

Área 05
9.31%

Área 06
9.70%

Área 07
16.04%

Área 08
15.84%

Área 09
4.95%

Área 10
8.12%



 

24 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

8 RELAÇÃO POR GÊNERO  

Feminino Masculino 

278 227 

55,05% 44,95% 

 

                  

 

 

55.05%

44.95%

Feminino

Masculino
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9 RELAÇÃO POR IDADE 

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 60 
69 104 144 153 35 

13,66% 20,59% 28,51% 30,30% 6,93% 

 

13.66%
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30.30%

6.93%
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10 GRAU DE INSTRUÇÃO 

Ensino 
Fundamental 

1 

Ensino 
Fundamental 

2 

Ensino 
Médio 

Ensino 
Superior 

5 80 342 78 
0,99% 15,84% 67,72% 15,45% 

 

0.99%

15.84%

67.72%

15.45%

Ensino Fundamental 1

Ensino Fundamental 2

Ensino Médio

Ensino superior
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11 RELAÇÃO POR RELIGIÃO 

Católico Evangélico Outros Nenhum 
248 186 28 43 

    49,11% 36,83% 5,54% 8,51% 

 

 

49.11%
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12 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO APOIADO PELO ATUAL 
PRESIDENTE LULA? 

Sim Não Depende do 
Candidato 

Não 
Sabe Talvez 

106 349 30 9 11 
20,99% 69,11% 5,94% 1,78% 2,18% 

 

 

Sim Não Depende do
Candidato

Não sabe Talvez

20,99%

69,11%

5,94%
1,78% 2,18%
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13 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO APOIADO PELO EX PRESIDENTE 
BOLSONARO? 

Sim Não Depende do 
Candidato 

Não 
Sabe Talvez 

273 160 33 8 31 
54,06% 31,68% 6,53% 1,58% 6,14% 

 

 

Sim Não Depende do
Candidato

Não Sabe Talvez

54,06%

31,68%

6,53%

1,58%

6,14%
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14 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO APOIADO PELO GOVERNADOR 
TARCÍSIO? 

Sim Não Depende do 
Candidato 

Não 
Sabe Talvez 

292 119 40 19 35 
57,82% 23,56%       7,92% 3,76% 6,93% 

 

 

Sim Não Depende do
Candidato

Não Sabe Talvez

57,82%
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15 QUE NOTA VOCÊ DA PARA O ATUAL PREFEITO DA CIDADE? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

4 58 121 142 172 8 
0,79% 11,49% 23,96% 28,12% 34,06% 1,58% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,79%

11,49%

23,96%

28,12%

34,06%

1,58%
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16 PRINCIPAIS PROBLEMAS DA CIDADE 

PROBLEMAS CITAÇÕES PORCENTAGEM 

SAUDE 216 42.77% 

SEGURANCA 67 13.27% 

ASFALTO 53 10,49 

PAVIMENTACAO 23 4.55% 

NÃO SABE/ NÃO OPINA 22 4.36% 

TRÂNSITO 19 3.76% 

EDUCACAO 14 2.77% 

GESTAO 12 2.38% 

ADMINISTRACAO 10 1.98% 

TRANSPORTE 8 1.58% 

FALTA DE ÁGUA 4 0.79% 

ABANDONO 3 0.59% 

LAZER 3 0.59% 

LIMPEZA 3 0.59% 

PAVIMENTO 3 0.59% 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA 2 0.40% 

TRANSPORTE 2 0.40% 

IMPOSTOS ABSURDOS 2 0.40% 

PAVIMENTACAO RUIM 2 0.40% 

LIMPEZA, RUAS COM BURACOS 2 0.40% 

ABANDONO PELA CIDADE, RUAS 2 0.40% 

TRÂNSITO, RESPEITO. RUAS COM 
MUITOS BURACOS 

2 0.40% 

BURACOS E FALTA DE LIMPEZA 2 0.40% 

URBANIZACAO 2 0.40% 

ABANDONO NAS RUAS 2 0.40% 

HOSPITAIS 2 0.40% 

BURACOS NA RUA 2 0.40% 

POBREZA, MENDIGOS 2 0.40% 

DESCUIDO TOTAL EM TODOS SENTIDOS 2 0.40% 

BURACO NAS RUAS 2 0.40% 

ESPORTE 2 0.40% 
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Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

ASFALFO 2 0.40% 

BARULHO 2 0.40% 

NENHUM 2 0.40% 

BURACOS ASFALTO 1 0.20% 

FALTA DE LIIMPEZA 1 0.20% 

ZELADORIA 1 0.20% 

FALTA D ÁGUA 1 0.20% 

FALTA DE EMPREGO 1 0.20% 

ORGANIZACAO 1 0.20% 

CUIDAR DO ZOOLOGICO 1 0.20% 

TOTAL 505 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

16.1 GRÁFICO DOS PRINCIPAIS PROBLEMAS DA CIDADE 

 

SA
U

D
E

SE
G

U
R

A
N

C
A

A
SF

A
LT

O

P
A

V
IM

EN
TA

C
A

O

N
Ã

O
 S

A
B

E
/ 

N
Ã

O
 O

P
IN

A

TR
Â

N
SI

TO

ED
U

C
A

C
A

O

G
ES

TA
O

A
D

M
IN

IS
TR

A
C

A
O

TR
A

N
SP

O
R

TE

FA
LT

A
 D

E 
Á

G
U

A

A
B

A
N

D
O

N
O

LA
ZE

R

LI
M

P
EZ

A

P
A

V
IM

EN
TO

A
B

A
ST

E
C

IM
E

N
TO

 D
E 

Á
G

U
A

TR
A

N
SP

O
R

TE

IM
PO

ST
O

S 
A

B
SU

R
D

O
S

P
A

V
IM

EN
TA

C
A

O
 R

U
IM

LI
M

P
EZ

A
, R

U
A

S 
C

O
M

 B
U

R
A

C
O

S

A
B

A
N

D
O

N
O

 P
EL

A
 C

ID
A

D
E,

 R
U

A
S

TR
A

N
SI

TO
, R

ES
P

EI
TO

. R
U

A
S 

C
O

M
 M

U
IT

O
S…

B
U

R
A

C
O

S 
E 

FA
LT

A
 D

E 
LI

M
P

EZ
A

U
R

B
A

N
IZ

A
C

A
O

A
B

A
N

D
O

N
O

 N
A

S 
R

U
A

S

H
O

SP
IT

A
IS

B
U

R
A

C
O

S 
N

A
 R

U
A

P
O

B
R

EZ
A

, M
EN

D
IG

O
S

D
ES

C
U

ID
O

 T
O

TA
L 

EM
 T

O
D

O
S 

SE
N

TI
D

O
S

B
U

R
A

C
O

 N
A

S 
R

U
A

S

ES
P

O
R

TE

A
SF

A
LF

O

B
A

R
U

LH
O

N
EN

H
U

M

B
U

R
A

C
O

S 
A

SF
A

LT
O

FA
LT

A
 D

E 
LI

IM
P

EZ
A

ZE
LA

D
O

R
IA

FA
LT

A
 D

 Á
G

U
A

FA
LT

A
 D

E 
EM

P
R

EG
O

216

67
53

23 22 19 14 12 10 8 4 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1



 

35 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

17 QUE NOTA VOCÊ DA PARA A SAÚDE? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

2 36 134 206 122 5 
0,40% 7,13% 26,53% 40,79% 24,16% 0,99% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,40%

7,13%

26,53%

40,79%

24,16%

0,99%



 

36 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

18 QUE NOTA VOCÊ DA PARA A PAVIMENTAÇÃO? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

3 49 125 160 167 1 
0,59% 9,70% 24,75% 31,68% 33,07% 0,20% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,59%

9,70%

24,75%

31,68%
33,07%

0,20%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

19 QUE NOTA VOCÊ DA PARA A SEGURANÇA? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

4 97 186 134 74 10 
0,79% 19,21% 36,83% 26,53% 14,65% 1,98% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,79%

19,21%

36,83%

26,53%

14,65%

1,98%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

20 QUE NOTA VOCÊ DA PARA O LAZER? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

3 138 196 125 40 3 
0,59% 27,33% 38,81% 24,75% 7,92% 0,59% 

 

 
Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,59%

27,33%

38,81%

24,75%

7,92%

0,59%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

21 QUE NOTA VOCÊ DA PARA A EDUCAÇÃO? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

5 107 179 121 77 16 
0,99% 21,19% 35,45% 23,96% 15,25% 3,17% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,99%

21,19%

35,45%

23,96%

15,25%

3,17%



 

40 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

22 QUE NOTA VOCÊ DA PARA O TRANSPORTE? 

Otimo Bom Regular Ruim  Pessimo Não 
Sabe 

1 83 163 122 55 81 
0,20% 16,44% 32,28% 24,16% 10,89% 16,04% 

 

 

 

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

0,20%

16,44%

32,28%

24,16% 10,89%

16,04%



 

41 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

23 INTENÇÃO DE VOTOS ESPONTÂNEO PREFEITO – TOTAL  

 

Nomes Pesquisas Porcentagem 
NÃO SABE 365 72.28% 

BARJAS 86 17.03% 
ALEX MADUREIRA 15 2.97% 

HELINHO ZANATTA 10 1.98% 
NENHUM 8 1.58% 

PAULO CAMPOS 6 1.19% 
BEBEL 4 0.79% 
PAULO 4 0.79% 

BARJAS NEGRI 2 0.40% 
HELINHO ZANATA 2 0.40% 

NEGRI 2 0.40% 
LUCIANO 1 0.20% 

   
TOTAL 505 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

24 INTENÇÃO DE VOTOS ESPONTÂNEO VEREADOR – TOTAL  

Nomes Pesquisas Porcentagem 
NÃO SABE 447 88.51% 

NENHUM 10 1.98% 

LUCIANO BANDEIRA 3 0.59% 

LAERCIO TREVISAN 2 0.40% 

CHICAO 2 0.40% 

GUSTAVO POMPEU 2 0.40% 

PASTOR RELISON 2 0.40% 

PAULO SERRA 2 0.40% 

PEDRO KAUAI 2 0.40% 

ZEZINHO 2 0.40% 

PARANA 2 0.40% 

PAULO CAMPOS 2 0.40% 

RAQUEL MELHADO 2 0.40% 

PAULO HENRIQUE 2 0.40% 

ANDRE BANDEIRA 2 0.40% 

THIAGO RIBEIRO 2 0.40% 

ROBERTO MORAES 2 0.40% 

GUSTAVO 2 0.40% 

WAGNAO 2 0.40% 

LAERCIO TREVISAN 1 0.20% 

GORGINA 1 0.20% 

PAIVA 1 0.20% 

CLAUDIA NASCIMENTO 1 0.20% 

MARCAO 1 0.20% 

CASSIO 1 0.20% 

HELINHO 1 0.20% 

LENA 1 0.20% 

DANILO AMARAL 1 0.20% 

GILMAR 1 0.20% 

JUNTAR ROTA 1 0.20% 

BANDERA 1 0.20% 

KAWAI 1 0.20% 

TOTAL 505 100% 

 

 



 

43 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

25 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA – CENÁRIO 1 

Área 1 

Centro / Cidade Alta / Vila Monteiro / Vila Independência / São Dimas 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 29 48.33% 

ALEX MADUREIRA 12 20.00% 

HELINHO ZANATTA 9 15.00% 

PAULO CAMPOS 5 8.33% 

NENHUM 2 3.33% 

LUCIANO ALMEIDA 2 3.33% 

PROFESSORA BEBEL 1 1.67% 

   

TOTAL       60 100% 



 

44 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 2 

Jaraguá / Vila Cristina / Castelinho 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 15 41.67% 

NÃO SABE 6 16.67% 

NENHUM 5 13.89% 

PAULO CAMPOS 3 8.33% 

ALEX MADUREIRA 2 5.56% 

PROFESSORA BEBEL 2 5.56% 

LUCIANO ALMEIDA 2 5.56% 

HELINHO ZANATTA 1 2.78% 

   

TOTAL 36 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 3 

Jardim Elite / Pauliceia 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 16 35.56% 

PROFESSORA BEBEL 9 20.00% 

HELINHO ZANATTA 8 17.78% 

NÃO SABE 5 11.11% 

PAULO CAMPOS 3 6.67% 

ALEX MADUREIRA 3 6.67% 

LUCIANO ALMEIDA 1 2.22% 

   

TOTAL 45 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 4 

Piracicamirim / Caxambu / Morumbi 

Área 5 

Cecap / Pompeia / Santa Rita 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 21 51.22% 

HELINHO ZANATTA 5 12.20% 

ALEX MADUREIRA 5 12.20% 

NENHUM 3 7.32% 

PAULO CAMPOS 3 7.32% 

PROFESSORA BEBEL 2 4.88% 

LUCIANO ALMEIDA 2 4.88% 

   

TOTAL 41 100% 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 23 48.94% 

ALEX MADUREIRA 10 21.28% 

PAULO CAMPOS 5 10.64% 

NÃO SABE 4 8.51% 

HELINHO ZANATTA 4 8.51% 

PROFESSORA BEBEL 1 2.13% 

   

TOTAL 47 100% 



 

47 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 6 

Vila Rezende / Jardim Monumento / Algodoal / Nhô Quim 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 15 30.61% 

HELINHO ZANATTA 13 26.53% 

NENHUM 7 14.29% 

NÃO SABE 4 8.16% 

PAULO CAMPOS 4 8.16% 

ALEX MADUREIRA 4 8.16% 

PROFESSORA BEBEL 2 4.08% 

   

TOTAL 49 100% 



 

48 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 7 

Santa Terezinha / Vila Industrial / Vila Bessy 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 38 46.91% 

ALEX MADUREIRA 10 12.35% 

PAULO CAMPOS 8 9.88% 

LUCIANO ALMEIDA 8 9.88% 

HELINHO ZANATTA 6 7.41% 

NENHUM 5 6.17% 

NÃO SABE 5 6.17% 

PROFESSORA BEBEL 1 1.23% 

   

TOTAL 81 100% 



 

49 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 8 

Vila Sonia / Parque Residencial Piracicaba / Javary 

Área 9 

Paulista / Higienópolis 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 42 52.50% 

NÃO SABE 12 15.00% 

PAULO CAMPOS 9 11.25% 

ALEX MADUREIRA 9 11.25% 

HELINHO ZANATTA 4 5.00% 

NENHUM 3 3.75% 

LUCIANO ALMEIDA 1 1.25% 

   

TOTAL 80 100% 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 12 48.00% 

HELINHO ZANATTA 8 32.00% 

ALEX MADUREIRA 2 8.00% 

PROFESSORA BEBEL 2 8.00% 

PAULO CAMPOS 1 4.00% 

   

TOTAL 25 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO POR ÁREA 

Área 10 

Novo Horizonte / São Jorge / Camargo / Jardim Conceição / Água Branca / Jd. Oriente 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 15 36.59% 

ALEX MADUREIRA 5 12.20% 

PROFESSORA BEBEL 5 12.20% 

NÃO SABE  4 9.76% 

PAULO CAMPOS 4 9.76% 

NENHUM 3 7.32% 

EDVALDO BRITO 2 4.88% 

HELINHO ZANATTA 2 4.88% 

LUCIANO ALMEIDA 1 2.44% 

   

TOTAL 41 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

25.1 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO – TOTAL – CENÁRIO 1 

 MAIO 
2024 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 226 44.75% 

ALEX MADUREIRA 62 12.28% 

HELINHO ZANATTA 60 11.88% 

PAULO CAMPOS 45 8.91% 

NÃO SABE 40 7.92% 

NENHUM 28 5.54% 

PROFESSORA BEBEL 25 4.95% 

LUCIANO ALMEIDA 17 3.37% 

EDVALDO BRITO 2 0.40% 

   

TOTAL 505 100.0% 

 

 

O intervalo de segurança estimado é de 95% e a margem de erro máximo é de 3,7 pontos percentuais para mais e 

3,7pontos percentuais para menos no resultado total encontrado na amostra. 



 

52 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

25.2 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO TOTAL – GRÁFICO 

 

EDVALDO BRITO

LUCIANO ALMEIDA

PROFESSORA BEBEL

NENHUM

NÃO SABE

PAULO CAMPOS

HELINHO ZANATTA

ALEX MADUREIRA

BARJAS NEGRI

0,40%

3,37%

4,95%

5,54%

7,92%

8,91%

11,88%

12,28%

44,75%



 

53 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

25.3 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO TOTAL – CARTÃO – CENÁRIO 1   

 



 

54 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

26 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO – TOTAL – CENÁRIO 2 

 MAIO 
2024 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

NENHUM 104 20.59% 

NÃO SABE 104 20.59% 

BARJAS NEGRI 102 20.20% 

PAULO CAMPOS 70 13.86% 

ALEX MADUREIRA 47 9.31% 

HELINHO ZANATTA 37 7.33% 

PROFESSORA BEBEL 24 4.75% 

EDVALDO BRITO 9 1.78% 

LUCIANO ALMEIDA 8 1.58% 

TOTAL 505 100.0% 

 

 

 

O intervalo de segurança estimado é de 95% e a margem de erro máximo é de 3,7 pontos percentuais para mais e 

3,7pontos percentuais para menos no resultado total encontrado na amostra. 



 

55 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

26.1 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO TOTAL – GRÁFICO – CENÁRIO 2 

 

Luciano Almeida

Edvaldo Brito

Professora Bebel

Helinho Zanatta

Alex Madureira

Paulo Campos

Barjas Negri

NÃO SABE

Nenhum / Branco / Nulo

1,58%

1,78%

4,75%

7,33%

9,31%

13,86%

20,20%

20,59%

20,59%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

26.2 INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADO PREFEITO TOTAL – CARTÃO – CENÁRIO 2 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

27 REJEIÇÃO PREFEITO ESTIMULADA – TOTAL  

 

 MAIO 
 2024 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

LUCIANO ALMEIDA 250 49.50% 

PROFESSORA BEBEL 75 14.85% 

NÃO SABE 71 14.06% 

NENHUM 47 9.31% 

EDVALDO BRITO 29 5.74% 

BARJAS NEGRI 17 3.37% 

HELINHO ZANATTA 7 1.39% 

ALEX MADUREIRA 5 0.99% 

PAULO CAMPOS 4 0.79% 

TOTAL 505 100.0% 

 

 

 

O intervalo de segurança estimado é de 95% e a margem de erro máximo é de 3,7 pontos percentuais para mais e  3,7 

pontos percentuais para menos no resultado total encontrado na amostra. 



 

58 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

27.1 REJEIÇÃO PREFEITO ESTIMULADA TOTAL – GRÁFICO 

 

PAULO CAMPOS

ALEX MADUREIRA

HELINHO ZANATTA

BARJAS NEGRI

EDVALDO BRITO

NENHUM

NÃO SABE

PROFESSORA BEBEL

LUCIANO ALMEIDA

0,79%

0,99%

1,39%

3,37%

5,74%

9,31%

14,06%

14,85%

49,50%



 

59 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

27.2 REJEIÇÃO PREFEITO ESTIMULADA TOTAL – CARTÃO 

 



 

60 
 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

28 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO LUCIANO ALMEIDA? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

30 449 12 14 
5,94% 88,91%    2,38% 2,77% 

 

 

 

SIM
5.94%

NÃO
88.91%

NÃO CONHECE
2.38%

TALVEZ
2.77%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

29 VOTARIA NA CANDIDATO A PREFEITO BARJAS NEGRI? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

286 144 11 64 
56,63% 28,51% 2,18%     12,67% 

 

SIM
56.63%

NÃO
28.51%

NÃO CONHECE
2.18%

TALVEZ
12.67%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

30 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO PROFESSORA BEBEL? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

    59 338 86 22 
11,68% 66,93% 17,03% 4,36% 

 

SIM
11.68%

NÃO
66.93%

NÃO CONHECE
17.03%

TALVEZ
4.36%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

31 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO ALEX MADUREIRA? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

    111 268 92 34 
21,98% 53,07% 18,22% 6,73% 

 

SIM
21.98%

NÃO
53.07%

NÃO CONHECE
18.22%

TALVEZ
6.73%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

32 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO HELINHO ZANATTA? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

    105 303 58 39 
20,79% 60,00% 11,49% 7,72% 

 

SIM
20.79%

NÃO
60.00%

NÃO CONHECE
11.49%

TALVEZ
7.72%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

33 VOTARIA NO CANDIDATO A PREFEITO EDVALDO BRITO? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

    21 349 95 40 
4,16% 69,11% 18,81% 7,92% 

 

SIM
4.16%

NÃO
69.11%

NÃO CONHECE
18.81%

TALVEZ
7.92%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

34 VOTARIA NO CANDIDATO A PAULO CAMPOS? 

Sim Não Não 
Conhece Talvez 

    112 283 69 41 
22,18% 56,04% 13,66% 8,12% 

 

SIM
22.18%

NÃO
56.04%

NÃO CONHECE
13.66%

TALVEZ
8.12%
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

35 VOTOS POR GÊNERO – ESTIMULADO  

FEMININO  

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 122 43.88% 

NÃO SABE 35 12.59% 

HELINHO ZANATTA 28 10.07% 

PAULO CAMPOS 26 9.35% 

ALEX MADUREIRA 26 9.35% 

PROFESSORA BEBEL 17 6.12% 

LUCIANO ALMEIDA 14 5.04% 

NENHUM 10 3.60% 
   

TOTAL 278 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

MASCULINO  

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 104 45.81% 

ALEX MADUREIRA 36 15.86% 

HELINHO ZANATTA 32 14.10% 

PAULO CAMPOS 19 8.37% 

NENHUM 18 7.93% 

PROFESSORA BEBEL 8 3.52% 
NÃ£O SABE 5 2.20% 

LUCIANO ALMEIDA 3 1.32% 
EDVALDO BRITO 2 0.88% 

   

TOTAL 227 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

36 VOTOS POR IDADE – ESTIMULADO 

16 – 24 ANOS 

 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 20 28.99% 

PROFESSORA BEBEL 11 15.94% 

PAULO CAMPOS 8 11.59% 

ALEX MADUREIRA 8 11.59% 
NENHUM 7 10.14% 

NÃO SABE 5 7.25% 
HELINHO ZANATTA 5 7.25% 
LUCIANO ALMEIDA 5 7.25% 

   

TOTAL 69 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

25 – 34 ANOS  

 

35 – 44 ANOS – 1ª CENÁRIO 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 36 34.62% 

NÃO SABE 13 12.50% 

ALEX MADUREIRA 13 12.50% 

HELINHO ZANATTA 12 11.54% 

PAULO CAMPOS 11 10.58% 

NENHUM 9 8.65% 

LUCIANO ALMEIDA 6 5.77% 

PROFESSORA BEBEL 4 3.85% 
   

TOTAL 104 100% 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 87 60.42% 

ALEX MADUREIRA 22 15.28% 

HELINHO ZANATTA 11 7.64% 

PAULO CAMPOS 10 6.94% 

NÃO SABE 8 5.56% 

NENHUM 3 2.08% 

LUCIANO ALMEIDA 2 1.39% 
PROFESSORA BEBEL 1 0.69% 

   

TOTAL 144 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

45 – 59 ANOS  

60 ANOS +  

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 72 47.06% 

HELINHO ZANATTA 26 16.99% 

NÃO SABE 14 9.15% 

ALEX MADUREIRA 14 9.15% 

PAULO CAMPOS 13 8.50% 

NENHUM 7 4.58% 
PROFESSORA BEBEL 4 2.61% 

EDVALDO BRITO 2 1.31% 
LUCIANO ALMEIDA 1 0.65% 

   

TOTAL 153 100% 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 72 47.06% 

HELINHO ZANATTA 26 16.99% 

NÃO SABE 14 9.15% 

ALEX MADUREIRA 14 9.15% 

PAULO CAMPOS 13 8.50% 

NENHUM 7 4.58% 

PROFESSORA BEBEL 4 2.61% 

   

TOTAL 35 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

37 VOTOS RELIGIÃO– ESTIMULADO 

CATÓLICO 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 113 45.56% 

HELINHO ZANATTA 34 13.71% 

ALEX MADUREIRA 30 12.10% 

NÃO SABE 28 11.29% 
PAULO CAMPOS 14 5.65% 

PROFESSORA BEBEL 14 5.65% 
NENHUM 9 3.63% 

LUCIANO ALMEIDA 6 2.42% 
   

TOTAL 248 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

EVANGÉLICO 

NENHUM  

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 80 43.01% 

PAULO CAMPOS 27 14.52% 

ALEX MADUREIRA 26 13.98% 

HELINHO ZANATTA 20 10.75% 

NENHUM 12 6.45% 

LUCIANO ALMEIDA 9 4.84% 
NÃO SABE 5 2.69% 

PROFESSORA BEBEL 5 2.69% 
EDVALDO BRITO 2 1.08% 

   

TOTAL 186 100% 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 17 39.53% 

NENHUM 7 16.28% 

PROFESSORA BEBEL 5 11.63% 

HELINHO ZANATTA 4 9.30% 

NÃO SABE 3 6.98% 

ALEX MADUREIRA 3 6.98% 

PAULO CAMPOS 2 4.65% 
LUCIANO ALMEIDA 2 4.65% 

   

TOTAL 43 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 

OUTROS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nomes Pesquisa Porcentagem 

BARJAS NEGRI 16 57.14% 

NÃO SABE 4 14.29% 

ALEX MADUREIRA 3 10.71% 

PAULO CAMPOS 2 7.14% 

HELINHO ZANATTA 2 7.14% 

PROFESSORA BEBEL 1 3.57% 
   

TOTAL 28 100% 
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INSTITUTO DE PESQUISA ASN                                  PIRACICABA 
23 de Maio 

  de 2024 

INSTITUTO DE PESQUISA ASN 

Total de Pesquisas:505. 

Margem de erro: 3,7 para mais ou para menos. 

Confiabilidade: 95%.  Proibido Publicação 
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